



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91

# КОММУНАЛКА

№ 27 (813) 6 июля 2011 г.

## Коротко

■ В Воронеже на территории областной клинической больницы №1 вступил в действие современный областной перинатальный Центр. Помимо комфортных палат на 370 коек, где пациентки свободно смогут выходить со своими ноутбучками в Интернет и общаться с родными, здесь есть суперблоки, операционные, два индивидуальных родовых бокса, палаты интенсивной терапии. По последнему слову науки и техники оборудованы отделения реанимации и интенсивной терапии новорожденных.

■ С первого июля все сельские медицинские работники начали получать компенсации на оплату коммунальных услуг. Об этом на совещании по социальной поддержке работников бюджетной сферы сообщил губернатор Алексей Гордеев. Все изменения были внесены в закон ещё в мае, но достаточных средств на ту пору в районах не оказалось. Расходы по компенсации коммунальных услуг взял на себя бюджет Воронежской области.

■ Его Высокопреосвященство митрополит Воронежский и Борисоглебский Сергей совершил освящение куполов и крестов строящегося храма в честь святых благоверных князя Петра и княгини Февронии. В чине освящения на строительной площадке, расположенной на территории Сити-парка «Град» в Воронеже, приняли участие помощник правящего архиерея протоиерей Пётр Петров, куратор строительства протоиерей Сергей Заруцкий.

■ Ремонт дорог в историческом центре Воронежа грозит обернуться транспортным коллапсом. Дело в том, что в июне рабочие принялись сразу практически за все улицы. И теперь все работы необходимо завершить до того, как в город начнут возвращаться школьники и отпускники. Срок, который поставил мэр Сергей Колиух, - 1 августа. Кроме того, в ближайшее время будут пересмотрены маршруты городского пассажирского транспорта, следующие через центр города.

■ «Узнай о своих долгах» - лозунг с такими словами появился в Воронежском аэропорту. Таким способом судебные приставы-исполнители решили напомнить, что граждане, не исполняющие своих денежных обязательств, рискуют испортить себе отпуск. Данные о них будут находиться у пограничной службы, и выезд за пределы РФ им закрыт. Даже если перед вылетом уплатить все долги, это не спасёт, потому что процедура снятия ограничения занимает от двух недель до месяца.

■ Представители немецких компаний предложили построить в Воронежской области комплексный медицинский центр, который мог бы предоставлять услуги по обследованию, диагностике, лечению, а также профилактике различных заболеваний. Об этом на встрече с губернатором Алексеем Гордеевым говорили владелец немецкого банка «Шиллинг», совладелец оздоровительных клиник «Группа Рекуро» Хуберт-Ральф Шмитт, управляющий директор и акционер «Группы Рекуро» Харальд Барлаге и гендиректор группы отелей «Маритим» Хенрик Мюллер-Хук. По одному из возможных вариантов Центр разместится в Рамонском районе. Губернатор уже пообещал оказать поддержку по реализации проекта.

## И умыться, и напиться...

**«В течение пяти лет все населённые пункты области будут обеспечены качественной водой». Эти слова прозвучали в Россоши, где губернатор области Алексей Гордеев провёл выездное заседание правительства Воронежской области. Основным вопросом, вынесенным на обсуждение, стало развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод в Воронежской области в рамках Федеральной целевой программы (ФЦП) «Чистая вода» на 2011-2017 годы.**

Перейдя к обсуждению главного вопроса повестки дня, Алексей Гордеев напомнил, что около 700 тысяч человек в регионе не обеспечены централизованными системами водоснабжения и канализации. А если говорить о качестве воды, то эта проблема касается каждого жителя области. По мнению губернатора, она влияет не только на социальную стабильность, экономическую деятельность, но и на самое главное - здоровье людей. И задача власти - обеспечить население качественной водой.

Как прозвучало на заседании, Воронежская область - один из немногих регионов, прошедших конкурсный отбор на право получения федеральных средств в

2011 году. По словам Алексея Гордеева, с учётом положений «Водной стратегии Российской Федерации на период до 2020 года» и областной целевой программы впервые появилась возможность закрыть тему по воде раз и навсегда.

Алексей Гордеев отметил, что в ближайшее время в регион будет направлено 573 млн. рублей из федерального центра, 708 млн. рублей поступит из областного бюджета и ещё 188 млн. рублей планируется привлечь из местных бюджетов.

- Судя по темпам финансирования, которое мы спланировали на последующие годы, за пять лет полностью эту проблему решим, и все населённые пун-

кты области, включая сельские территории, будут обеспечены качественной водой, - заявил Алексей Гордеев.

Как сообщил руководитель управления жилищно-коммунального хозяйства и энергетики области Вадим Кстенин, в 2011 году планируется осуществить ввод в эксплуатацию ряда объектов водоснабжения и водоотведения в Бутурлиновском, Калачеевском, Новоусманском, Поворинском, Таловском, Семилукском, Россошанском, Бобровском, Борисоглебском муниципальных районах и Воронеже. Дополнительно по непрограммной части предусмотрено финансирование строительства водозабора ВПС-4 в Воронеже, расширения и реконструкции очистных сооружений в Борисоглебске, где ввод в эксплуатацию планируется в 2012 году.

Второй вопрос повестки дня был тесно связан с первым и касался водохозяйственной деятельности на территории Воронежской области. Руководи-

## На тему дня

тель управления по экологии и природопользованию области Надежда Стороженко сообщила, что водные ресурсы региона используются нерационально. Так, ряд промышленных предприятий применяет для производственных нужд подземные воды, пригодные для питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, в то время как остаются невостребованными ресурсы поверхностных водных объектов. По словам Надежды Стороженко, жители также не берегут воду.

Губернатор рекомендовал провести адресную работу по всем объектам, загрязняющим поверхностные и подземные воды, а также изготовить карту рек, которые «стараниями» человека погибают на наших глазах. По мнению Алексея Гордеева, так предметнее будет разговор с теми главами муниципальных образований, которые не беспокоятся о чистоте рек.

Валерий КАЗАНОВ.



## Отвечаем на ваши письма

### Как отличить

**Как отличить натуральную кожу, из которой изготовлена обувь, от искусственной?**

Этот вопрос не может не волновать каждого из нас, решивших приобрести обувь даже в фирменном магазине. Один из способов заключается в следующем: нужно приложить ладонь секунд на десять. Натуральная кожа нагреется, а искусственная останется холодной, увлажнит ладонь и после вашего прикосновения на ней останется небольшой конденсат.

У подогнутых краев натуральной кожи наружный сгиб округлый, у искусственной - более приплюснутый.

Натуральность кожи можно определить, если внимательно посмотреть на её срез.

Кожзаменители имеют, как правило, клеенчатую или матерчатую основу. И пусть вас не вводит в заблуждение наличие узкой кожаной полоски у молнии: некоторые производители специально пришивают туда полоску из натуральной кожи, чтобы сбить с толку покупателей. Сильная полировка тоже является поводом к сомнению: так полируют только материал низкого качества, чтобы придать ему товарный вид. Кроме того, обувь из натуральной кожи после носки растягивается, принимая форму стопы и сохраняя ее.

### Обменять или вернуть

**Что делать, если купленная обувь не подошла?**

Согласно ст. 25 Закона «О защите прав потребителей» покупателю предоставляется право в течение 14 дней (не считая день покупки) обменять купленную добросовестную обувь, не подошедшую ему по размеру, фасону, модели, полноте или расцветке, на аналогичную или другую при условии, если обувь не была в употреблении и возвращена в неповрежденном и незагрязненном виде.

В соответствии со ст. 18 этого же закона в случае, если купленная обувь оказалась бра-

кованной, вы имеете право на своё усмотрение потребовать:

замены товара на аналогичный товар этой же или другой марки (или) модели; соразмерного уменьшения цены за покупку;

бесплатного ремонта обуви или просто вернуть товар с полным (безо всяких процентов) возвратом уплаченной денежной суммы.

При отсутствии у продавца необходимого для обмена товара покупатель вправе возратить приобретенный товар продавцу и получить уплаченную за него денежную сумму или обменять его на аналогичный товар при первом поступлении соответствующего товара в продажу.

Следует знать, что по закону гарантия на непродовольственные товары составляет 2 года. Причем для обуви этот срок отсчитывается не с момента покупки, а с начала сезона каждого года.

Сезоны эксплуатации (носки) обуви устанавливаются в соответствии с погодными условиями данного региона. В Воронеже зимним сезоном считается время с 15 ноября по 1 марта, весенним - с 1 марта по 1 мая, с 1 мая по 1 сентября - летним, с 1 сентября по 15 ноября - осенним.

После предъявленной вами претензии в случае спора о причинах возникновения брака продавец имеет право провести экспертизу в течение 20 дней. По окончании этого срока он обязан предоставить ее результаты. С 2007 года в Закон «О защите прав потребителей» была внесена поправка о том, что потребитель имеет право присутствовать на экспертизе.

Если будет установлено, что обувь пришла в негодность не по вашей вине при неправильном использовании, то вы сможете на основании ст. 19, ст. 18 Закона «О защите прав потребителей» предъявить требование о ремонте, замене товара, снижении его стоимости или возврате денег. Если по результатам экспертизы не прав

окажется покупатель (то есть вы), то вам придется оплачивать экспертизу, которую провел магазин. За вами остается право не согласиться и оспорить результаты этой экспертизы. Если вы настаиваете на возврате денег и экспертиза доказала вашу правоту, магазин обязан выплатить их в течение 10 дней с момента получения результатов экспертизы и предъявления вашей претензии в письменном виде.

### Брак... со скидкой

**В последнее время в Воронеже распространилась распродажа обуви с рекламой типа «Вторая пара обуви - в подарок» и др. Как к этому относиться?**

Иногда приобретать товары со скидкой действительно очень выгодно, но и здесь есть свои «подводные камни». Если вы покупаете обувь в магазине во время распродажи, то можете заметить на ней или рядом с ней надписи вроде «Претензии по качеству не принимаются» или «Обмену и возврату не подлежит». Если распродажа сезонная, то такое заявление со стороны администрации магазина незаконно: претензии по качеству не принимаются только в отношении заведомо бракованной обуви, которую продают по низкой цене именно из-за наличия небольшого брака.

Если, покупая обувь в магазине, вы попали на рекламную акцию по типу: «Две пары по цене одной», имейте в виду, что одна из обувных пар по закону считается товаром, который можно обменять или вернуть (если, конечно, на неё есть гарантия), а вторая пара считается сувениром, и никакие претензии к ней предъявить нельзя.

Ответы на письма читателей подготовила Светлана АНДРЕЕВА, председатель Воронежской региональной общественной организации «Центр защиты прав потребителей» (г. Воронеж, ул. Челюскинцев, 126, тел. 276-48-73).



### Погода

Дата	СР 6.07	ЧТ 7.07	ПТ 8.07	СБ 9.07	ВС 10.07	ПН 11.07	ВТ 12.07
Осадки	переменная облачность	облачно	переменная облачность, возможен дождь	переменная облачность, небольшой дождь	облачно, дождь, гроза	переменная облачность, небольшой дождь	облачно
Днем	+24..+26	+26..+28	+23..+25	+24..+26	+23..+25	+26..+28	+27..+29
Ночью	+16..+18	+17..+19	+16..+18	+17..+19	+18..+20	+16..+18	+18..+20

### Неблагоприятные дни

6 июля  
(с 22.00 до 24.00)

Table for Sunday, July 11. Columns: Channel, Russia 1, HTB, TV Center, and Culture. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'HTB', 'ТВ Центр', and 'Россия Культура'.

Table for Monday, July 12. Columns: Channel, Russia 1, HTB, TV Center, and Culture. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'HTB', 'ТВ Центр', and 'Россия Культура'.

Table for Tuesday, July 13. Columns: Channel, Russia 1, HTB, TV Center, and Culture. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'HTB', 'ТВ Центр', and 'Россия Культура'.

Table for Wednesday, July 14. Columns: Channel, Russia 1, HTB, TV Center, and Culture. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'HTB', 'ТВ Центр', and 'Россия Культура'.

Table for Thursday, July 15. Columns: Channel, Russia 1, HTB, TV Center, and Culture. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'HTB', 'ТВ Центр', and 'Россия Культура'.

Table for Friday, July 16. Columns: Channel, Russia 1, HTB, TV Center, and Culture. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'HTB', 'ТВ Центр', and 'Россия Культура'.

Table for Saturday, July 17. Columns: Channel, Russia 1, HTB, TV Center, and Culture. Includes programs like 'Первый канал', 'Россия 1', 'HTB', 'ТВ Центр', and 'Россия Культура'.

Advertisement for 'Ремонт швейных машин на дому' (Home sewing machine repair) with contact number 271-73-41 and website 291-15-08.

Advertisement for 'Что-де-почем' (What-where-how) with phone number (473) 246-30-30 and website SPRAVKAVRN.RU.

Advertisement for 'Ремонт мягкой мебели' (Soft furniture repair) with phone number 259-19-98 and website WWW.COMMUNA.RU.

Advertisement for 'Все новости' (All news) from Voronezh region with website WWW.COMMUNA.RU.



Закон и мы

Миграционная служба

Разъясняют специалисты Управления федеральной миграционной службы России по Воронежской области.

Иностранец в России: право на труд

На каких условиях россиянину можно нанять на работу иностранных граждан?

Граждане Российской Федерации имеют право привлекать к трудовой деятельности по найму на основании трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение для личных, домашних и иных подобных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, законно находящихся на территории Российской Федерации иностранных граждан, прибывших в порядке, не требующем получения визы, при наличии у каждого иностранного гражданина патента.

Для получения патента иностранный гражданин представляет следующие документы:

заявление о выдаче патента (с вклеенной цветной фотографией 30x40мм); документ, удостоверяющий личность данного иностранного гражданина, и признаваемый в Российской Федерации в этом качестве, а также его ксерокопию;

миграционную карту и её ксерокопию.

Патент выдается на 10-й рабочий день со дня подачи заявления лично иностранному гражданину по предъявлении документа, удостоверяющего его личность, и квитанции об уплате НДФЛ в виде фиксированного авансового платежа по 1000 рублей за каждый месяц. Оплата НДФЛ иностранным гражданином должна производиться по реквизитам того района, где он состоит на миграционном учете по месту пребывания.

Патент выдается на срок от одного до трех месяцев и может продлеваться на период не более трех месяцев, общий срок действия патента не может превышать более двенадцати месяцев со дня выдачи патента и считается продленным на период, за который уплачен налог на доход физических лиц (НДФЛ). При этом обращение в подразделения федеральной миграционной службы России не требуется.

В случае, если иностранный гражданин не уплатил налог, срок действия патента прекращается со дня, следующего за последним днем периода.

Основанием для законного нахождения на территории Российской Федерации временно пребывающего иностранного гражданина свыше 90 суток является наличие патента и квитанций об уплате НДФЛ за предстоящий период нахождения (месяц).

Иностранному гражданину, получившему патент, не имеет права осуществлять трудовую деятельность у индивидуального предпринимателя либо у юридического лица.

Для получения патента иностранному гражданину необходимо обратиться в отдел по вопросам трудовой миграции УФМС России по Воронежской области по адресу: г. Воронеж, ул. Володарского, д. 64, кабинет 100 (телефон 255-95-84).

Реквизиты для уплаты налога иностранным гражданам на доход физических лиц и иную информацию можно получить на сайте УФМС России по Воронежской области по адресу: www.fmsrf.vsi.ru/forms/patent/

Получите паспорт

Слышал, что в настоящее время можно получить паспорт гражданина России нового образца. Расскажите об этом подробнее.

Действительно, согласно постановлению Правительства РФ с 1 июля гражданам России начали выдавать паспорта нового образца. Внешне он ничем не отличается от тех, какие выдавали ранее. Нововведение коснулось лишь третьей страницы, на которой заносится машиночитаемая запись. В ней указаны фамилия, имя, отчество, дата рождения владельца паспорта, а также серия, номер и данные подразделения, выдавшего документ. Такое нововведение продиктовано прежде всего необходимостью повысить уровень защиты документа, удостоверяющего личность гражданина, от подделки, а также постепенным переходом всех сфер деятельности государства к новым информационным технологиям.

Оформление внутренних паспортов граждан РФ нового образца не требует от россиян предоставления каких-либо новых документов помимо тех, которые в настоящее время предусмотрены законодательством. Кроме того, гражданам, паспорта которых оформлены до 1 июля 2011 года, нет необходимости менять их на новые. Действующие на настоящий момент документы будут действительны до истечения сроков, предусмотренных соответствующим Положением. Паспорта нового образца будут вручаться россиянам, которым исполнилось 14 лет, а также тем, кому следует их поменять по достижении 20-летнего, 45-летнего возраста, смене фамилии, имени, отчества или иных данных.

Боремся с вредителями

**АЛОЭ против паутинного клеща:** 150 г измельченных листьев залить 1 л воды, настоять 7 часов. Профильтровать и добавить 5 г жидкого мыла. Обработать растения 3 раза с интервалом в 5 дней.

**БАРХАТЦЫ против тлей на ягодниках:** сухие измельченные растения поместить в эмалированное десятилитровое ведро (1/2 ведра), долить до краев теплой воды и настаивать в течение 2 суток, затем процедить и добавить 40 г хозяйственного мыла. Растения обрабатывают только до первых признаков созревания ягод и возобновляют обработки после сбора урожая.

**ГОРЧИЦА против красного яблонного клеща:** настоять 5-6 г порошка горчицы фабричного изготовления в 10 литрах воды и обработать растения;

**против крыжовниковой огнёвки:** 10 г порошка настаивают 48 часов в 1 л горячей воды (в термосе), фильтруют. Перед опрыскиванием к 200 мл концентрата добавить 800 мл воды. Обработки проводят вечером;

**против ложногусениц пилильщиков на смородине и крыжовнике:** концентрат разбавляют водой в пропорции 1:2 и опрыскивают растения вечером;

**против тлей, гусениц совок, лугового клопа:** 15-20 г концентрата разводят в 1 л воды с добавлением 30 г жидкого мыла. Опрыскивают растения каждые 3-4 дня (до исчезновения вредителей);

**против слизней:** обрабатывают почву водной суспензией (100 г порошка горчицы на 10 л воды);

**против мышевидных грызунов:** в годы массового размножения горчицу

высевают полосами вокруг защищаемого участка.

**КАРТОФЕЛЬ против капустной белянки, совки, моли, огнёвки, тлей, паутинного и почкового клещей, листовёрток:** 1,2 кг зеленой ботвы заливают 10 л теплой воды и настаивают 3-4 часа, затем процеживают. Опрыскивают в вечернее время свежеприготовленным настоем с добавлением 40 г мыла на 10 литров воды;

**для отлова проволочников:** половинки сырых клубней насаживают на небольшие колышки и закапывают в землю вблизи защищаемых растений. Через 5-7 дней клубни заменяют, а вредителей уничтожают.

Июль в саду и цветнике

Полуденная жара перегревает молодые нежные листочки и создаёт таким образом благоприятные условия для размножения тлей, которые питаются соками растений. В этой ситуации важно понимать, что гораздо легче не дать насекомым реальных условий для «безбедного» существования на участке, чем бороться с уже возникшей угрозой. Необходимо помнить, что после огрубения листьев и побегов, насекомые (тли), как правило, перелетают на соседние сорные травянистые растения, а также на поросль, где размножаются и живут до конца сезона. Поэтому своевременное уничтожение сорняков и молодой поросли в саду, а также жировых побегов на деревьях – первое обязательное условие для успешной борьбы с тлей.

У яблони подходит к концу рост однолетних побегов. И для того, чтобы этот

процесс завершился своевременно и не начался второй рост побегов, требуется ограничить количество воды под деревьями. В случае, если из-за сухой погоды все же потребуются поливы, он должен быть умеренным.

При сборе урожая смородины и крыжовника обирайте с последующим захоронением или сожжением ягоды, подпорченные огнёвкой. Если лето сухое, то нужно обязательно полить хотя бы один раз малину, ежевику и по возможности все другие кустарники. Постоянно следите за появлением вредителей у смородины, крыжовника – огнёвки, листовёртки, листоёдов. Обнаруженные личинки и яйцекладки следует механически уничтожать.

На участке земляники после уборки урожая вносят минеральные удобрения. Удаляют ненужные для размножения усы. Оставленные для выращивания рассады усы присыпают землей. Готовят почву и приступают к новым посадкам земляники. Ведут отбор кустов смородины и крыжовника для размножения. Усы ягодных кустарников поддерживают в рыхлом и чистом от сорняков состоянии. Проводят опрыскивание против вредителей и болезней.

Цветы и декоративные кустарники при необходимости поливают, подкармливают, пропалывают, рыхлят и мульчируют почву. Скошенную траву и удаленные сорняки складывают в компостную кучу, уплотняют и периодически увлажняют (компостную кучу 2 раза за лето перелопачивают, добавляя туда торф, навоз, суперфосфат, и накрывают плёнкой).

Систематически срезают увядшие цветки, не допуская завязывания семян, так как это ослабляет растения и снижает декоративность цветников.

Просто и вкусно

Варим варенье

При варке варенья следует придерживаться определённых правил. Плоды и ягоды надо брать спелые, но не перезрелые и обязательно целые, неповрежденные. Перед варкой ягоды нужно тщательно перебрать, удалить веточки и промыть в холодной воде. Затем варят сахарный сироп. Сахара берут от 1 до 1,8 кг на каждый килограмм подготовленных плодов и ягод в зависимости от того, насколько они кислые. Воды добавляют от 1/2 до 2 стаканов (определяется количество взятого сахара).

При варке нужно учитывать особенности плодов и ягод. Малину, землянику, клубнику и вишню (без косточек) следует пересыпать сахарным песком и поставить в прохладное место на 12-24 часа. После этого нужно варить в один-два приёма с небольшими промежутками.

Абрикосы, сливы, вишни (с косточками) наколоть, опустить на 1-2 минуты в кипящую воду, остудить, а затем уже залить горячим сиропом и варить в 3-4 приёма.

Очищенные от кожицы и нарезанные дольками яблоки, также перебранную и промытую чёрную смородину нужно опустить в кипящую воду на 3-4 минуты. Быстро охладить и варить в 3-4 приёма с небольшими выдержками.

Лучшая посуда для варенья – медный таз. Можно варить и в алюминиевом тазу, а также в

широкой эмалированной кастрюле.

Любое варенье лучше варить в несколько приёмов. Залить горячим сиропом ягоды и фрукты, нагреть до кипения и варить 5-7 минут. После чего оставить «отдохнуть» на 8-10 минут. Так повторить 3-4 раза. Готовность варенья легко определить: можно несколько капель охлажденного сиропа капнуть на блюдце. Если капли не расплываются, варенье сварилось.

Не следует забывать, что во время варки варенье необходимо встряхивать, а не мешать ложкой, и непрерывно вынимать пенки.

Когда варка затягивается, варенье долго остается жидким. Так бывает, например, с вишневым вареньем. Но если добавить в него немного лимонного сока, оно загустеет.

Скворд с подсказками и ответами.

Зимой спит в берлоге	Старый Свет	Юла	Конфеты горшком
Прибор для согревания части тела	Твой дед твоему папе	Матрас для дзюдо	Римский император Гай Юлий ...
«... на Руси жить хорошо»	На корабле от волн	Сосуд для питья	Главное зерно в Азии
То, что на бумаге, на пленке	Мелкие летающие насекомые	Пир на весь ...	

**Ответы на скворд в №26**  
**По горизонтали:** Ягода. Клип. Поэт. Осло. Пётр. Дефо. Тише. Овца. Март.  
**По вертикали:** Аккордеон. Гиппопотам. Абитуриент.

**Торги по цене предложения ООО СК «Олимпик»,** назначенные на 14.06.2011г., **не состоялись по лотам №7, №8 и состоялись по лотам №2 и №3** (сообщение №52030010207 в газете «Коммерсант» от 05.03.2011г.)

**Победители:**  
 Лот №2 – Толкачев Н.С. с предложенной ценой – 9519 руб.,  
 Лот №3 – Шумилин Д.П. с предложенной ценой – 102355 руб.

Победители заинтересованными лицами по отношению к должнику, кредиторам и к/у не являются. Участие в капитале должника, к/у, НП МСОАУ «Стратегия» отсутствует.

**Организатор торгов – конкурсный управляющий Лебедев Сергей Николаевич** (ОГРИП 304366227100088, ИНН 366216755509), почтовый адрес: 394030, г. Воронеж, а/я 52, член СРО НП МСОАУ «Стратегия» (г.Воронеж, Ленинский пр-т, 172, ОГРН 1023601559035, ИНН 3666101342), номер контактного телефона: (473) 222-05-67, адрес электронной почты: nvlebdn@rambler.ru; ), **извещает о несостоявшихся торгах 21.06.2011г. в связи с отсутствием заявок,** объявление о торгах было в газете Коммерсант от 30.04.2011г. №52030015356, имущество Индивидуального предпринимателя Лаптевой Елены Александровны (ОГРН 304366236200348, ИНН 366203984163, 394077, г. Воронеж, ул. Владимира Невского, д. 48, кв. 64). Продажа осуществляется в рамках конкурсного производства, введенного решением Арбитражного суда Воронежской области по делу №А14-12191/2009/42/196 от 29.04.2010.